

晨曦迎戰佩斯寶 不勝無歸

客軍昨晚未按時抵港對球員體能必有影響



大戰前夕，晨曦糧草先行。潘志南攝

香港文匯報訊(記者 潘志南) 2013年度亞洲足協盃F組分組賽，晨曦主場迎戰印尼佩斯寶，客軍昨晚仍未抵港，但比賽仍如常於今晚舉行。屆時如客軍缺陣將被罰輸0:3，判晨曦全取3分。主場的日之泉JC晨曦期望贏波全取3分，在亞協盃敲響勝鼓。賽事晚上8時正開賽，門票收60元正，長者及學生特惠票收20元正。



晨曦新人黃俊皓爭取於亞協盃上陣。潘志南攝

佩斯寶陷經濟危機

香港文匯報訊(記者 潘志南) 亞洲足協主辦亞洲球會的多項賽事，均向球會提供金錢津貼，以便球會減少開支。亞協盃分組賽，每隊客場均可獲2萬美元津貼。印尼佩斯寶奪得印尼足總盃冠軍獲得參賽資格，可是遭到經濟困擾，球隊目前聯賽已場場輸波，聯賽榜包尾，更出現國內一場作客賽事無法成行的情況。亞洲足協對此亦表關注，原因是亞足協首次面對這問題，佩斯寶在獲得資格時曾因經濟問題提出棄權。據賽例規定，參賽球會若棄權會遭亞足協罰款，所以印尼足總已為它集資，可惜杯水車薪。而亞足協的場監平井徹亦表明，昨晚客軍未有依時派出主教練、球員代表出席記

者會，亞足協已向其罰款，而今晚未能出賽亦會罰款。另外，昨晚球隊練波場租和入宿酒店及晚餐，足總亦代支款項，日後將向佩斯寶追討。

客軍未及抵港，晨曦只能唱獨腳戲。潘志南攝

雖然客軍昨晚未在預定時間抵港，晨曦如常於旺角球場進行賽前最後一課的晚練，在記者招待會上，主教練招重文表示，球隊決心要贏這場賽事，並做足充分準備，此戰不勝無歸，他和全體球員都極不希望印尼佩斯寶「甩底」，無法來港對賽。

印尼足總和球會佩斯寶至昨晚仍沒有通知不能來港，而亞洲足協的場監官員、日本的平井徹在記者會上表明，目前得知佩斯寶將來港，可於今晨5時45分抵達，並且要在開賽90分鐘前交出比賽的上陣和後備球員名單。

主隊為周日護級戰打強心針

晨曦主帥招重文強調，極希望對手可以依時來港比

賽，就算是來與晨曦踢一場友誼賽也好，晨曦可以以戰代練，為本週日(14日)對流浪的護級搶分生死戰備戰。

他表示，晨曦要改善入球能力和改善破門戰術，這場亞協盃來得及時，晨曦爭取贏波，增強周日護級戰的信心，上仗作客和波而回心有不甘，今仗是借比賽鍛煉把握能力，更可檢視球員的狀態，為護級賽加強信心。

印尼佩斯寶目前因為球會經濟拮据，來港前3天仍要四出籌款訂購來港機票。從東爪哇來香港的航程要在雅加達轉機，要18小時以上。要是今晨才到港，客軍最遲也要昨晚凌晨啟程，抵港後球員休息不足，對體力必有影響。

目前兩隊在此組同是和1場輸2場，晨曦實力足以在主場贏波，爭取首場勝利。



晨曦眾將賽前進行最後檢閱。潘志南攝

紐約人12連勝

洛城打吡湖人遭橫掃



紐約人安東尼「著晒火」強力入樽。美聯社

NBA常規賽7日展開兩場焦點比賽。在紐約人同雷霆的巔峰對決中，紐約人以125:120勝出，豪取12連勝；洛杉磯打吡戰中，快艇以109:95大勝湖人，湖人本賽季遭對手橫掃。

「紐約之星」安東尼延續了最近的瘋狂勢頭，全場貢獻36分和12個籃板，本場勝利讓紐約人本賽季的勝場達到50場，這是紐約人最近13個賽季首次迎來50勝。此前紐約人曾四個賽季拿到過11連勝，其中三個賽季挺進總決賽。JR·史密斯則是本場的關鍵先生，在最後兩分鐘，他連續命中兩個關鍵球，獨得5分後將紐約人領先優勢拉大到7分，終結了雷霆的三連勝。

洛城對決中，老當益壯的高比拿下25分和10次助攻，基本打滿48分鐘，但老邁的湖人依然無法抗衡年輕的快艇，本賽季連輸對手四場。這是湖人38年來首次在常規賽雙方的全部對陣中被快艇橫掃，在1974-75賽季，快艇的前身球隊布法羅勇士曾橫掃過湖人。本場勝利讓快艇歷史上第一次拿到太平洋賽區的冠軍。 ■新華社

NBA常規賽果(4月7日)

雷霆	120:125	紐約人
快艇	109:95	湖人
塞爾特人	107:96	巫師
騎士	91:85	魔術
帝王	87:89	灰熊
活塞	99:85	公牛
太陽	90:97	爵士
太陽	92:95	黃蜂
拓荒者	91:96	小牛



湖人高比在籃下力拚快艇奧當。路透社

小威捧家庭盃獲第49冠

莎蓮娜威廉絲(小威)成為家庭生活盃3冠王。狀態強悍的細威在失先一盤的劣勢下，仍然連追2盤，以3:6、6:0和6:2痛擊塞爾維亞的真高域，再次蟬聯家庭生活盃冠軍。今仗是小威職業生涯的第49個冠軍，只要再下一城，她便可打入「十大」，成為史上第10位累積冠軍超過50個的女子網球手。

「我不知道比賽的轉捩點在哪，我覺得在第一盤後我真正地放鬆了下來。」比賽一開始狀態明顯慢熱，細威讓真高域先飲「頭啖湯」拿下第一盤。不過，逐漸找回手感的小威在第2、3盤賽事回復悍將本色，以快刀斬亂麻輕「炒」真高域，拿下本賽季第一個泥地賽冠軍。

衛冕成功的小威不但連續第2年奪得該賽事冠軍，更成為賽事自2001年以來第一位「3冠王」，她表示：「能夠成為賽會史上第一位3冠王讓我覺得很榮幸，尤其是在這麼一項歷史悠久的賽事中取得這樣的成就真的很

酷。」 隨著小威把家庭生活盃盃歸囊中，她的職業生涯冠軍亦增加至49個。只要「一姐」再贏得一次冠軍獎項，就可以名留青史，成為拿下超過50個冠軍的「十大」女子球手之一。另外9個響噹噹的傳奇女網球手分別是：施莉絲、韋德、戴雲寶、簡金、古拉貢、考特、嘉美、艾華特和娜華蒂露娃。

香港文匯報記者 黃舒慧



小威獲得第49冠。美聯社

真高域幼扮仍難敵「一姐」。美聯社

非洲選手稱雄巴黎馬拉松



肯尼亞的索姆以2小時5分38秒的成績獲得巴黎馬拉松冠軍。路透社



巴黎馬拉松跑手們跑過艾菲爾鐵塔。法新社

第37屆巴黎馬拉松賽7日鳴槍開賽。來自肯尼亞的索姆和埃塞俄比亞的塔德斯分別獲得男子組和女子組冠軍，塔德斯還改寫了賽會紀錄。第33屆柏林半程馬拉松賽7日在德國首都柏林舉行。長跑王國肯尼亞派出多名運動員參賽，並發揮了集體優勢，包攬了前六名。

巴黎馬拉松男子組方面競爭比較激烈，索姆以2小時5分38秒的成績獲得冠軍，並將個人最好成績提高了3分鐘。埃塞俄比亞選手托拉和另一名肯尼亞選手恩迪馬分別以2小時6分33秒和2小時6分34秒的成績獲得第二名和第三名。

女子組方面，前三名依然被埃塞俄比亞選手和肯尼亞選手包攬。除塔德斯以打破賽會紀錄的2小時21分05秒奪冠外，她的同胞莫哈邁德以2小時23分14秒的成績排名第二，肯尼亞選手吉爾瓦以2小時23分34秒位列第三。

柏林半馬肯國包攬前六名

柏林半馬冠軍被肯尼亞的肯達格爾獲得，成績是59分36秒，這也是今年第五個最好成績。厄立特里亞選手獲得第七名；另有4名肯尼亞選手獲得第八到第十一名；丹麥選手瑟姆獲得第十二名，成為歐洲選手中的最好名次，成績為1小時5分10秒。 ■新華社

英一拳擊手

賽後腦出血死亡

英國一名拳擊手在輸掉一場比賽9天後，6日因腦出血死亡，年僅31歲。英國拳擊管理協會官員發出警告：拳擊有危險，參賽需謹慎。這位名叫諾格洛夫的拳擊手出生於贊比亞，但一直生活在倫敦北部。9天前他在倫敦的一場比賽中，輸給了來自英國的鮑溫，這也是他職業生涯中打的第六場比賽。據當地媒體報道，諾格洛夫在第一回合就將對手擊倒，但第五回合剛過29秒，裁判就發現他動作怪異，最後躺倒在地，裁判沒有數秒就讓醫護人員將他送往醫院。諾格洛夫最後被診斷為腦出血，在醫院躺了9天後死亡。他成為18年來第一位在英國死亡的拳擊手。1995年，來自蘇格蘭的次輕量級拳擊手默里在一場比賽後也因腦部受傷死亡。 ■新華社

車路士足球學校關心獨居長者

香港文匯報訊(記者 潘志南) 車路士足球學校的技術總監盧度士，日前和一群學員及家長，前往深水埗進行義工活動，為區內的長者義務家居大掃除。其中部分成員須步行上六、七層高的唐樓，學員及家長對長者真實生活和居住環境感受很深。車路士足球學校師生共同呼籲社會各界關心獨居長者。

港男甲籃今揭戰幔

香港籃球聯賽男子甲一組賽事今晚在修頓室內運動場揭開戰幔，剛蟬聯銀牌冠軍的南華打頭陣，晚上7時與新青聯展開揭幕大戰。往年聯賽只得第3位，南華寄望在今屆聯賽能衝擊榜首。而第2場聯賽大戰，則於晚上8時45分上演，飲恨銀牌的永倫出戰安青。在痛失銀牌之後，永倫勢必集中火力爭奪聯賽第一。2場賽事票價為港幣30元正，長者及學生優惠票20元正。

歐陽若曦2賽事得9分

香港首席賽車手歐陽若曦日前在WTCC世界房車錦標賽摩洛哥站賽事，憑藉穩定演出順利以獨立盃第5和第4完成兩場賽事。他在2場賽事共獲9分，並且在積分排名榜上升上第4位，而今季歐陽若曦更首次奪得世界錦標賽分數。首兩站賽事結束後，下一輪的WTCC賽事將於3星期後移師東歐的斯洛伐克進行。 ■香港文匯報記者 黃舒慧